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HAms: Ycrtioros ApreM Buktoposud
Bo3spact: 47

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MamueHTa 3a KoHcyabTamuen: 13.10.2010 09:01:26

¢dopmupoBaHHus 3aK/TI09eHHs1 Bpava: 16.10.2010 19:37:17

Anppec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/162383/answer/162652




Ecnu Bamu Bpauu He 3HAIOT, YTO JeJlaTh ¥ KaK JIEYUTh - Hafl0 00paTUTLCS K PYKOBOACTBY Baimei
BOMHCKOM YacTH, 4TOOBI Bac oTmpaBuiIy B BOeHHEIE TOCTIHTaI MockBel uinH [Tutepa. Ecth BoeHHO-
MEeIUIIMHCKHE aKaJeMWUH, TOCIIUTalb bypaeHKo, TOCIUTalb BUIITHEBCKOTO U T.1.



